

增强职工归属感 当好服务娘家人

2022这一年,我区协同融合,打造服务职工阵地

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 陈璐 摄影报道)升级职工服务中心、打造职工之家、优化户外劳动服务站……一项项服务全区职工的实事不断办成。2022年,区总工会多措并举拓宽服务职工路径载体,协同融合,不断打造完善为职工服务的工会阵地。

服务中心升级

职工维权有法律援助

“我们不太会说话,但是真的很感谢你们。”这是吴某等13名农民工拿到被拖欠工资后,向职工服务中心法律服务队员道出的最朴实话语。

作为区总工会直接面向全区职工群众和基层工会的服务平台,区职工服务中心包含调解室、法律服务站、心理咨询室及心理调节室。法律服务站内有两名专业律师驻式办公,为职工群众提供免费法律咨询和法律援助服务,成为广大职工维护自身合法权益的坚强后盾。

2022年7月份,区职工服务中心升级完成投入使用,秉承“一切为了职工群众”的服务理念,搭建服务内容全方位、服务对象全覆盖、服务时间全天候的“三全一站”式服务平台,为全区入驻企业和职工提供全链式综合服务。截至目前,职工服务中心共处理来访事项747件,接待来访人



1597人,共完成律师代书97份。

打造职工之家

提供精准细化服务

我为群众办实事

·社会帮扶篇·

“职工之家”不仅能休息,还能喝咖啡?这已经成为万达广场许多职工工作之余的好去处。

进入万达广场B座顶楼的职工之家,一进门左手边就是乒乓球桌,有群众正在酣战,还有家长带着孩子来培养兴趣,球场边上靠墙的地方摆放着一排跑步机,喜欢跑步的也可以在这儿运动一番。右手边穿过一条小走廊,是整整两面墙的书,还摆放了阅读的桌子,工作之余到这里来感受“书中自有颜如玉,书中自有黄金

屋”。穿过一道小门,是宽阔的会议交流室和咖啡厅,这里成为不少职工讨论与休闲的好去处。

为给职工提供更精细精准化的服务,区总工会联合企业打造为职工提供休息、学习与解决问题的场所,目前已有中正集团和万达广场两处。其中,中正集团职工之家还配置了职工学习教育、文化休闲、劳动争议调解等设施场地,被评为烟台市“十佳职工信赖的职工之家”。

邻里守望相助 传递冬日暖阳

凤凰台街道组建网格化疫情防控合成服务体系,共克时艰

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 邢嘉文 摄影报道)近日,凤凰台街道楚凤社区党委积极组织网格员、网格助理员、社区医生、健康指导员等力量,组建网格化疫情防控合成服务体系,在为居民提供送医送药、代购代办等服务的同时,在网络微信群中引导居民邻里互助互爱,共渡难关,一幕幕暖心场景接连上演,温暖了彼此的内心。

邻里互助 暖心接力见真情

“亲们,拜托问一下,谁有小儿退烧药?”近日,金象泰小区业主群居民发出求助信息,家里一岁大的宝宝突然发烧急需儿童退烧药,网格员见状便在网格群中帮忙联系,很快,群里一条条“我家有”“我也有”等回应信息刷屏,让人感到温暖。不一会儿,热心居民便将药品送到居民家门口。“实在没办法,因为怕孩子晚上发烧,没有药的话,比较危险,只能求助群里的邻居,当时也没抱太大希望,因为现在谁家的药都不多,网格员也帮我联系,没想到我这栋楼的很多邻居开

始提供药源。”楚凤社区居民感激地说道。

“2号楼老人求退烧药,请大家帮忙。”“哪位好心人能给大叔送到403?”“我家有布洛芬,我和大叔是邻居”……楚凤社区网格员邵婷婷在网络群里积极帮助住在四楼的大叔求助药品,一声声“我家有”,让居民之间的心紧密联系在一起。“看到群里的发言让我十分感动,现在邻居和邻居之间基本不太来往,但是遇到这种情况实在没有办法了,邻居之间还是挺热心的,这种事让我挺感动,以后这种事儿应该多提倡提倡。邻里之间平时看不出什么,一到关键时刻,远亲不如近邻,患难见真情。”楚凤社区居民向记者说道。

重点摸排

药品共享暖人心

在楚凤社区爱心药领取处,板蓝根颗粒、布洛芬、对乙酰氨基酚片等药品整齐摆放在窗前,解决了发热无药人群的燃眉之急。楚凤社区通过统筹辖区单位以及热心居民的赞助,设置爱心药领取处,并将说明书打印放置在相应药品



旁,让有限的药品资源发挥最大作用,做到守望相助、救急助困,帮助居民群众渡过这个特殊时期。

同时,社区依据重点人群摸排情况底册数据,对辖区400余名独居、空巢老人逐一电话联系,确保实时了解老人健康状况,并为确有困难的老人上门赠送退烧药等防疫物资。近日,网格员邱靓对住在金象泰1号楼的张柱业大叔回访得知,大叔正在发烧,手头没有退烧药,儿女也在家隔离,邱靓第一时间将退烧药分装好放在大叔家

门口,并每天进行电话回访,询问大叔身体情况。“老人状态目前良好,送过去的这些药品正是我们想去购买又一时买不到的,社区服务真的很贴心。”老人的子女感谢道。

“社区居民们拿出的不仅是份药品、一份爱心,更是战胜新冠病毒的信心!”楚凤社区党委书记、居委会主任王晓慧介绍,未来,社区将不断完善网格化疫情防控合成服务体系,持续发动辖区单位,群策群力、共建共享,与广大居民共克时艰。

刘家社区网格员 为退役军人“送春联”

新春走基层

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 宋淦 摄影报道)为进一步提高退役军人的归属感,刘家社区网格员及两委成员开展为退役军人“送春联”活动。

活动中,一行人为辖区退役军人送上春联和年画,向他们表达节日的祝福和真挚的问候,嘱咐他们平时要注意身体,生活上如果遇到什么困难可以随时与社区联系,社区尽可能帮助其解决,并感谢他们对国家做出的贡献。

收到春联和年画的退役军人纷纷表示,每年都会收到社区送来的年画和春联,让他们深刻感受到党和政府对退役军人的关爱和温暖。

